DOYyHKIINA

y =a(x-x.) 2+y0




YKaszaTb KoopAWHaThbI
BepLUMHbI Napabonbi

1)y=-2(x-7) +3
(7;3)

2)y=3(x-8)2
(3;0)

3)y=-(x+2)2-6

(-2;-6)

4)y=4x°-1
(0;-1)
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‘OtBeT:x=-1;x=3



[lpeobpa3zoBaHue

m>0
rpacdomka oyHKUUn N
y= f(x)
y=f(x-m) || | |y=f(x+m) XYY
Bripaso Ha m B/1eB80 Ha m ::.
y=t(x)-n y=t(x)+n ¢
BHU3 HA N BBEepPX Ha n
y=f(x-m)+n
Bripaso HaA M BBepX Ha n

y=|[f(X)]
omob6paxeHUe omHocume/ibHO ocu OX -




Ne1 Hanaute napbl: «kKBagpaTtniHasa cyHKUua-rpacpumk aton
pYyHKUUN» N OTMETLTE 3HAKOM «+»

y=-(x-1)%2

y=(x-

2)%+1

y=-(x+1)%2

y=(x+2)°+1

y=x%2x+3

Ne2 laHbl napbl: «kKBagpaTn4iHaa (pyHKUNA- KOOpANHATbI BePLUMHbI
napadonbi».YKaXuTte BepHble N HeBepHble COOTBETCTBUA

Ne KBagpaTtuuHaa pyHKUnA KoopanHaTbl BepluMHbI Nnapadornbl
1 y=(x+4) 2- 5 (- 4;-5)
2 y=(x+12;- 4 (12;- 4)
3 y=-(x- 5)2+3 (- 5;- 3)
4 =-(x+8) 29 (- 8;-9)
- AN A P




[lomalluHee 3ag4aHue

PewnTtb rpadonyecku ypaBHeHUSA:

1)x2 +2= - (x+2)
2)x +2= 5(x-3)°

>



YacTHOe CyMMbI CMEeXHbIX
yrrnoB v HanbonbLiero

yucria KopHeu KBagpaTtHoOro
ypaBHEHUS




K cymme yrnoB TpeyronbHukKa
npnbaBuTb NpousBeaeHue
KOpHen KBagpaTHOro
TpexuneHa x-3x-10




Cnacunbo 3a
VPOK !




bunonunorpadus:

1)bensaukasa H.A. «KKBagpatniHaa doyHKUNS 1 ee rpadomk»




